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ّٔه :  2ٌكط (                                                                                                       المٕضٕع  30)  التىسَٖ الأ
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 : دالمتفاعل الّمح دـ(  

30 3 0 10f fx x mmol           ّ    20 2 0 10f fx x mmol        , إذٌ المتفاعلين محدًّٓ في آٌ ّاسد 

لــالبٔاٌ المنجل  ا(    3- 3
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 التفاعل.مً ىصف شز ااضتيتدـ( 

     3max max( ) 4 20    17
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العلاق٘ التي تسبط ضسع٘ التفاعل ّ ضسع٘ تػكل أ(   4- 3
Cr, 
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:  ٓعْد تياقص ىػاط ّ ضسع٘ التفاعل تدزيجٔا ستٙ تيعدو إلى تياقص كنٔات المادٗ  توْز ضسع٘ التفاعل للال الصمًيرفطتدـ( 

 تياقص عدد التصادمات الفعال٘ بٔيَا ,ٓللنتفاعلات ّ بالتالٕ 

 2ٌكط (                                                                                                       المٕضٕع  30)  : جّاٌ٘التىسَٖ ال

4ٌٕاة الهمًٕٗ   يمجّن الاغعاع  .. أ.. 1

2 He  

ّٕه                        : ب.. المعادلة الٍٕٖٔة المٍىرجة لمتخ
 230 226 4

90 88 2Th Ra He
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ٍّٗة  وػعّة إلى ٌصفّا ,  :  ِٕ {ٌصف العىس  }.. وصطمح 2  المدّة اللاشوة لتفكّك ع
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13-                    :ب ثابت الٍػاط الإغعاع٘   احط ..3 -1
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ٍّٗة ا.. ا( حط4 13-                          :ب ٌػاط ِرٓ الع 18 5

0 0 2,92 10 2,4 10 7,01 10        A N Bq        

ٍّٗة بعد  حطابب(  50       :   ألف ضٍة  333ٌػاط ِرٓ الع
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الطاقة التي يحسّزِا تفكّك ٌٕاة ٔاحدة : جـ( 
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             ٔ وٍْ ٖتي حطاب الطاقة المحسّزة الكمٗة كالتال٘ :   18 194,75 2,25 10 1,07 10lib libE tot E N MeV       

 2ٌكط (                                                                                                       المٕضٕع  30)  : جّالحالتىسَٖ ال

 :                                                                                                    EA0  ،1EAالتٕتسات المطجمة عٍد المدخمين  -1

 EA0  ٖعط٘ التٕتّس بين طسفي المكأوةR  ( لأٌْ ٖتصاٖد بتصاٖد 2ٔ ِٕ ممجّن بالمٍخٍى ) i t . 

 1EA  ٖعط٘ التٕتّس بين طسفي المٕلّدE     ( لأٌْ ثابت ٔ لا ٖتػير بمسٔز الصوَ .1ٔ ِٕ ممجّن بالمٍخٍى ) 

 عىن الٕغٗعة :  2-

 عٍد غمل الكاطعة تماٌع الٕغٗعة وسٔز التٗاز لفترة قصيرة ) ٌظاً اٌتكال٘ ( ، ثي تتصسّف كٍاقن أٔو٘ ) ٌظاً دائي (.

 بين طسفي الٕغٗعة في الٍظاً الدائي :  ABuلمتٗاز الماز ٔ  كرا التٕتس   0Iايجاد الػدة   -3
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 : Lٔ اضتٍتاج قٗىة ايجاد قٗىة ثابت الصوَ  -6
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 2ٌكط (                                                                                                       المٕضٕع  34)  : بعاسّلتىسَٖ الا

 :     لهرا القنس عً مسكص الأزض   dب البعد المتْضط اسط( 1 
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 تمجٔل الػكل المولْب :-( أ2

  بتوبٔق قاىٌْ ىْٔتً الجاىٕ علٙ اتدنل٘ ىكتب::   سسك٘ ٍرا القنس  طبٔع٘ -ب

    T S sF m a
 

    علٙ الياظه مدد :  ّ بالاضقاط     T S s nF m a     :  ٖأ     
n

s

F
a

m
  

ّ بما اٌ :   
2

n

v
a

d
     : ٌفإn

s

F
v a d d cte

m
      , ٘فاتذسك٘ إذٌ داٜسٓ٘ ميتعن  
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 ز سسك٘ ٍٔبازكْع سْل مسكص الأزض : ب دّاسط-د
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v


        ٘تختلف عً دّز سسك٘ الازض سْل محْزٍا  ٍرِ القٔن 24h , فَْ لٔظ دْٔمطتقّس 

لا يمكً اعتباز اتذسك٘ ميتعن٘ في المدازات الاٍلٔذٔ٘ لأٌ الطسع٘ تتياقص كلنا تّم الابتعاد عً مسكص الدّزاٌ ّ تتصآد -أ( 3

  بالاقتراب ميُ ,

  ب ضسع٘ اتذسك٘ عيد أقسب ّ عيد أبعد ىقو٘ عً مسكص الأزض ,اسط -ب
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 2ٌكط (                                                                                                      المٕضٕع  30)  : اوظالتىسَٖ الخ

أ( مً أدل :  1. 1n     ٘ٔتكٌْ الرزٗ علٙ سالتَا الأضاض ,  

ب( مً أدل :        1n  , ٗتكٌْ الرزٗ في سال٘ إثاز 

دـ( مً أدل  :        n    , ٗٓػادز الالكترٌّ الرزّٗ تماما ، ّ تصبح عبازٗ عً غازد 

 : ّ  زتب٘ مطتْٚ الواق٘ الرٖ ٓيتقل إلُٔ الالكترٌّ ،  ٘تصننالُ ْد٘المأ(  2.
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 المْد٘ ذات اللٌْ الأحمس ,إذٌ الرزٗ لا تمتص ضْٚ فقط ىلاسغ أٌ القٔن٘ المْدْدٗ في المخوّط المعوٙ ٍٕ القٔن٘ الاّلى 

 :  ٍٕ طاق٘ مكنّن٘ ) لها قٔه معّٔي٘ ّ محدّدٗ (ب(  الواق٘ التي تتعامل معَا  الرزات 

ٍٕ الوبٔع٘ التنْدٔ٘ لأٌ تكنٔه الواق٘ المتبادل٘ عيد الامتصاص اّ الاصداز ْٓافقُ دـ(  طبٔع٘ الضْٛ التي تبّٔيَا التذسب٘ :  

  امتصاص أّ بح اغعاعات مْدٔ٘ بأطْال ّ تْاتسات معّٔي٘ .

 فْتٌْ ,لأٖ إصداز ّ تحسٓس طاق٘ ْٓافقُ تياقص في الاثازٗ للأضفل ىصّل الالكترٌّ  أ(  3.

                       :ب تْاتس ّ طْل مْد٘ ٍرا الفْتٌْ اب( سط
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    1,875 1875
C

m nm 


                             )ٍرا الاغعاع غير مسٜٕ لأٌ :  دـ     400 800 nm  

 2ٌكط (                                                                                المٕضٕع  34)  :)التجسٖبي (  عطادسَٖ الالتى

:        معادل٘ امذلال حمض البرّباىْٓك في الماٛ – 1  OHCOOHCOHCOOHHC 352252 

COOHC    : الأضاع المْافق لهرا اتذنض                                                                    البرّباىْات ( . غازدٗ )  52

  المولْب٘   :    ب اليطب٘ اأ (سط  – 2
 

2 5 3.1 4.9 2

2 5

10 10 1,58 10pH pKa
C H COO

C H COOH



  
       

  ب تساكٔص مختلف الأفساد الكٔنٔأٜ٘ المْدْدٗ في المحلْل .اسطب ( 

3.1:       لدٓيا  4

3 10 10 7.94 10 /pHH O mol L                    : ُ14ّ مي 1110 1.26 10 /pHHO mol L                                                                                 

4     ّ مً قاىٌْ امذفاظ الػْازد مدد أٌ :

2 5 3 7.94 10 /C H COO H O mol L                               

 ّ باضتعنال قٔن٘ اليطب٘ المحطْب٘ ضابقاً مدد :  
2 5 2

2 5 2
5,02 10 /

1.58 10

C H COO
C H COOH mol L







  
  


    

ّْل .    أ(  أٍنّٔ٘ دَاش التقوير المستّد :  – 3   ٍٕ العنل علٙ تحقٔق امذفاظ المادٗ اثياٛ التش

 ب( الصٔؼ ىصف المفصلّ٘ المنكي٘ للكشْل الطابق ّ الصيف المْافق: 

        3 2 2CH CH CH OH                                                           )ّّٕل )كشْل أ 3 3CH CH OH CH  )ْٖكشْل ثاى( 

2     دـ( كتاب٘ معادل٘ التفاعل : 5 3 7 2 5 3 7 2C H COOH C H OH C H COOC H H O   

ّْل :   لاسسازٖ ، بوٕٛ .محدّد )غير تاو ( ، عكْع ،    لْاص التش

 :  د(  ددّل التقدّو للتفاعل

ّ  مسدّد   fxٍـ( تعٔين  قٔه التقدّو اليَاٜٕ 

التشْل ّ اضتيتاز الصٔػ٘ ىصف المفصلّ٘ اتذقٔقٔ٘ 

 :  للكشْل المطتعنل

 

 0,4fx mol 1      0,6fx mol      : ٍْ ميُ              مسدّد التشْل ّ
max

% 100 100 60%f
f

x
r

x
      . 

( ، ىطتيتر أٌ الكشْل المطتعنل ثاىْٖ :   %60المصٓر الابتداٜٕ متطاّٖ المْلات ّ المسدّد )   3 3CH CH OH CH 

ّْز كنٔ٘ مادٗ الأضتر الياتر في اتذالتين بصْزٗ كٔفٔ٘:  ّ( زضه تو

 

2 5 3 7 2 5 3 7 2C H COOH C H OH C H COOC H H O    

 ح ابتدأٜ٘ 1 1 0 0

x(t) x(t) 1-x(t) 1-x(t) ٘ٔح اىتقال 
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